

CROS ERP susține activitatea Mobexpert

CRIssoft®
Programe care gândesc

“În comparație cu alte soluții și cu alte modalități de abordare a promovării unor astfel de soluții în cadrul unei organizații cum este Mobexpert, platforma software „CROS” de la CRIssoft s-a dovedit a fi perfect adaptată cerințelor și specificului proiectelor noastre.

CIO Mobexpert - Dimcea Iulian Zamfir

Mobexpert este liderul pieței de mobilier din România, prin cele două mărci ale sale: Mobexpert hipermagazine și magazine de mobilier pentru casă și decorațiuni, și Mobexpert Office mobilier pentru birou și colectivități.

Rețeaua regională a Mobexpert numără, în prezent, 34 hipermagazine și magazine. În România, rețeaua cuprinde 8 hipermagazine în București, Brașov, Suceava, Pitești și Sibiu și 23 de magazine în țară.

În afara României, primul hipermagazin cu mobilier de casă și decorațiuni a fost inaugurat la Sofia, în septembrie 2007. Mobexpert Office este prezent, din 2005, cu magazine proprii în Sofia (Bulgaria) și în Belgrad (Serbia).

Înființat în 1993, Grupul Mobexpert are astăzi 3.000 de angajați, dintre care 1.900 în fabrici și 1.100 în retail și servicii.

Grupul Mobexpert cuprinde 10 firme pe zona de retail, 8 fabrici de mobilă pe zona de producție, 6 firme de import și 3 firme de servicii (informatică, logistică și proiectare-dezvoltare). Cifra de afaceri adițională a Grupului Mobexpert, la finele anului 2008, s-a ridicat la 169 de milioane de euro.

Direcții de investiții în 2009: continuarea extinderii rețelei naționale de magazine, eficientizarea producției și distribuției

Principalele linii de investiții prevăzute de Grupul Mobexpert pentru anul 2009 se vor concentra pe două direcții majore. Prima constă în continuarea extinderii rețelei naționale de magazine iar cea de-a doua vizează consolidarea proiectelor de eficientizare a producției și distribuției, având drept scop menținerea unui control cât mai riguros al prețurilor la produsele finale.

Necesitatea implementării unei soluții informatice a apărut după 1995, când s-a ajuns la un anumit nivel de dezvoltare. Mobexpert a simțit atunci nevoia unui sistem informatic integrat care să ajute la gestionarea unei activități din ce în ce mai complexe și să ofere posibilitatea de a răspunde rapid și eficient la solicitări din ce în ce mai intense din partea pieței de profil.

Mobexpert avea nevoie de o aplicație de tip ERP (Enterprise Resources Planning), care să asigure direct sau indirect:

- Informația - aceasta să fie procesată eficient, să fie furnizată la timp și ușor accesibilă, fără procesări suplimentare;
- Creșterea calității serviciilor oferite clienților în magazinele Mobexpert;
- Eficientizarea proceselor de lucru asociate Aprovizionării și Distribuției;
- Operarea eficientă a proceselor afacerii;
- Controlul direct și efectiv al operațiunilor, adaptat activităților desfășurate în cadrul companiei;
- Accesul facil, rapid și unitar al managementului la informații;
- Transparență, flexibilitate și control în procesele de Suport Tehnic și Dezvoltare, pe parcursul utilizării;
- Obținerea unui ritm controlat de creștere a productivității în condițiile unui volum estimat al creșterii afacerii;

“Trecând cu succes proba timpului, reacția coerentă a platformei software la dezvoltarea grupului de firme Mobexpert constituie un exemplu elocvent pentru modul în care parteneriatul „Mobexpert-CRIssoft” s-a concretizat într-o formulă omogenă, viabilă și de succes.” CIO Mobexpert - Dimcea Iulian Zamfir

CROS ERP este în prezent implementat în peste 20 companii din grupul Mobexpert, cu un total de peste 250 utilizatori CROS.